Folie 4S5
# Saiz 5.2: ( Banachscher F a'xpunl(fsd‘?)
Vor.: D=D < R und G: D R
4) G(0)<eD (AbD. 1n thw O ix 51k )
2) NG -GOON < ¢, Ny-xl ¥xyel
mit g <4  (Kontraktive Abb.)

Sd.1 Dann exicttert e emdea('l\cler Fix'wkf x% 0
und die Fo(&t % &) = G *) Konw.'l&m/l
gegen %"* Sur alle Startwerde e,
Det werleiea geldon die FeUGrakccha'han&w

a1 X" - x N @ A=K G- liaew)
2. W x*=xl< @G 1,‘*" (- ldets)
mit Q= Ie's x0,

Bewe: mms

8 Demerku ¢

Be: x“€ D und G in x" diffbar. Bann gy'lt:
) UGE'GM <1 =D g-livewe Kowvesgeus
2) (G < 4 = (- liuecre /émae;yuz

fir Stardwerde ( die hinveichead nahe be! x* [regln

(A Sak von Osdvowck!)

dm Speralfall n=1 94(¢¢
1) 0<G'(x*) €1 =D weonofyne ((oave7€u‘
2) -1 < GQltkt) < & =2 allunie/ade I(noezjeel

® Bg(sp/d 3.1: Kouvezyu&gm‘wm'/jkﬁb«aldu
- x" = @(<"")~6(¢) & /(¢ (*HXT)
=B (x| <9, 1xW-x| mit
3% | G'(x)| = 4 %72



